

Moskva kritizuje OBSE za ignorování zabíjení ruských civilistů

infokuryr.cz/n/2024/03/19/moskva-kritizuje-obse-za-ignorovani-zabijeni-ruskych-civilistu/

Ruský vyslanec v organizaci OBSE naléhal, aby přinutila Kyjev dodržovat mezinárodní pravidla

Zjevný nedostatek reakce na ukrajinské útoky na ruská města, které předvedla Organizace pro bezpečnost a spolupráci v Evropě (OBSE), povzbudil Kyjev, aby pokračoval v zabíjení civilistů, uvedl v pondělí zástupce Moskvy v organizaci Alexander Lukaševič.

Komentáře přišly v době, kdy Ukrajina minulý týden zintenzivnila své útoky na ruské pohraniční regiony před prezidentskými volbami v zemi, které se konaly od pátku do neděle. Útoky zahrnovaly nálety dronů, dělostřelecké útoky a pokusy o pozemní invaze. Samotné útoky na ruskou Bělgorodskou oblast si vyžádaly životy 11 civilistů včetně dětí; Podle místních zdravotnických úřadů bylo dalších 82 zraněno.

„Vedení OBSE opět demonstruje zaujaté přístupy, pokračuje v rozdělování lidí do kategorií a druhů a očividně si „nevšímá“ obětí útoků, které provedly ozbrojené formace kyjevského režimu proti mírumilovným obyvatelům ruských regionů,“ řekl Lukaševič . v prohlášení zveřejněném na oficiálním telegramovém kanálu ruské mise.

Úředník zdůraznil, že vůdci OBSE nenabídli nic jiného než „politizovaná prohlášení“ na podporu kyjevského zločinného režimu a obvinili organizaci z demonstrování pokrytectví, které „překračuje všechny možné hranice“.

Lukaševič rovněž naléhal na úřadujícího předsedu OBSE Iana Borga a generální tajemnici Helgu Schmidovou, aby okamžitě odsoudili intenzivní, nevybíravé ostřelování ruských měst ukrajinskými militantními skupinami.

Podle vyslance musí organizace vyzvat ukrajinské úřady a jejich sponzory z NATO, aby přestali zabíjet civilisty a místo toho okamžitě zvolili politickou a diplomatickou cestu k vyřešení stávajícího napětí.

„Mlčení a nečinnost vedení OBSE nyní bude znamenat nejen povzbuzení k útokům kyjevského režimu proti civilistům Ruské federace, ale také jeho osobní odpovědnost za další ozbrojenou eskalaci,“ uzavřel diplomat.

INFOKURÝR